

温家宝湖南调研扶贫工作

据新华社长沙5月27日电 5月25日至27日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝来到湖南省湘西土家族苗族自治州古丈县、吉首市、花垣县就推进连片特困地区扶贫开发工作进行调研。

武陵山片区跨湖北、湖南、重庆、贵州4省市,包括71个县(市、区),涉及3600多万人口,是少数民族聚居多、贫困人口分布广的连片特困地区,贫困程度深、贫困类型多。

花垣县麻栗场镇立新村是依山而建的苗族聚居村,以传统农业为主要产业。在村民吴清文近200年的老木屋前亮堂的院坝里,几十位村民和温家宝一起拉家常。温家宝让大家多讲讲实际困难。有的村民提出,当地地下水深达几百米,村里打井很困难;有的村民反映,村子里还有一些危房需要改造;有的反映,村子近年来考上了六七个大学生,但农村人才很缺,也留不住人才;有的说,种田基本靠人工,需要插秧机这样的农机进入农村;还有的说当地学校撤并太多,孩子上学路途较远,小学生每天来回要走两三个小时。温家宝说,大家讲的都是农村的大事,其实和中南海里议的话题都是一样的。我们的一切政策都要从农村实际出发,不能拍脑袋,要方便群众。

苏贞昌当选民进党主席

据新华社台北5月27日电 民进党27日进行党主席选举,苏贞昌成为新一任民进党党主席。

当天,民进党还举行了党代表及相关党部主委的选举。据悉,民进党将于30日进行党主席交接。



亲水避暑

5月27日,泉城济南最高气温达33摄氏度,不少市民来到泉水边、护城河畔,戏水消暑。图为济南市民在白石泉畔戏水消暑。 新华社发

晋宁多名男性遇难案告破 嫌犯张永明被捕 曾因杀人被判死缓

据新华社电 经公安机关缜密侦查,云南晋宁系列杀人案告破。犯罪嫌疑人张永明因涉嫌故意杀人罪,已被依法逮捕。

云南省晋宁县晋城镇发生多人失踪案件后,公安部和云南省委省政府高度重视。经过20多天的昼夜侦查,公安部刑事专家工作组和当地公安机关深入开展走访调查和现场勘验,进行了大量的物证鉴定和DNA比对。现已证明,有11名男性遇害。目前,警方已与遇害者家属取得联系。

犯罪嫌疑人张永明系晋宁县晋城镇南门外村人,现年56岁,1979年曾因故意杀人被判处死刑,缓期二年执行。后曾多次减刑,于1997年出狱返回晋宁老家。经警方侦查,自2008年以来,单身独居的张永明在其居住地附近行人稀少的路段,趁人不备,对单独行走的受害人实施暴力袭击,致受害者死亡后,通过碎尸、焚烧、掩埋等多种方式销毁罪证。

有种毒品酷似咖啡奶茶

警方提示:莫要误食误用

据新华社太原5月27日电 太原市公安局近日发布警情提示,一种外形酷似“咖啡”“奶茶”的新型毒品近期频频现身。太原警方表示,公众需注意加强防范,不要误食误用。

据了解,这种新型毒品主要来自广州、深圳,今年3月浙江温州警方先后查获多起群体性吸毒案件。调查发现,吸毒人员正在饮用一种类似“咖啡”“奶茶”的新型毒品。“咖啡”呈咖啡色粉末状,常以咖啡袋包装,“奶茶”呈白色粉末状,常以茶叶袋包装。因与常见的咖啡、奶茶无异,隐蔽性很强很难被识破。

因遇水即溶,这种毒品服用简单,只要用开水调和后即可食用,也可与其他各种饮品混合饮用。其主要成分是氯胺酮、甲二氧基甲基苯丙胺(MDMA)等,饮用后作用与“K”粉、冰毒相似,使人极度亢奋,产生幻觉、视听现象。

目前这类“咖啡”“奶茶”每包市值1000元左右,用开水冲泡后可供多人饮用,因毒品效果持续时间较长,对吸毒人员极具诱惑力。

空间站宇航员首入“龙腹”

称“龙”飞船“有股新车的味道”

据新华社华盛顿5月26日电 美国航天局26日宣布,国际空间站两名宇航员当天打开对接舱门,进入了有史以来与空间站首次对接的商业飞船——“龙”飞船。

此次入舱行动由空间站指令长奥列格·科诺年科和宇航员唐纳德·佩蒂完成。美国东部时间5时53分(北京时间17时23分),两位宇航员缓缓打开了连接空间站“和谐”号节点舱和“龙”飞船的舱门,然后飘入体积约有10立方米的“龙腹”内。当时,空间站和

“龙”飞船正运行在新西兰西部上空。

作为惯例,宇航员首次打开刚与空间站对接的飞船的舱门时,都要佩戴防护面具和护目镜,科诺年科和佩蒂也不例外。不过,一旦空间站和“龙”飞船内的空气自然混合后,两位宇航员就急不可待地去掉“累赘”,开始全身心地体会在“龙腹”内的感觉。

佩蒂在入舱行动完成后举行的新闻发布会上表示,“龙腹”内没有漂浮太空垃圾的迹象,但“闻起来有一股新车的味道”。包括

佩蒂在内的空间站宇航员都是通过俄罗斯“联盟”飞船升空的,他认为,“‘龙’比‘联盟’要宽敞”,有足够空间运送宇航员往返太空。随着舱门打开,空间站宇航员今后4天内增添了额外工作——“龙”飞船此行携带500多公斤货物,宇航员需要利用600多公斤空间站物资“腾笼换鸟”。

美国太空探索技术公司发射的“龙”飞船22日升空,25日与空间站成功对接。它将和空间站对接一周,随后于31日落入太平洋海域并被回收。



F1上演陆上飞

5月27日,索伯车队日本车手小林可梦伟在比赛中发生碰撞后飞离赛道。当日,世界一级方程式赛车大奖赛(F1)摩纳哥站于蒙特卡洛赛道举行。 新华社发

6月6日赏精彩天象

金星将在太阳“脸上”漫步

中东部地区可见完整凌日过程

新华社南京5月27日电 今年最值得期待的天象即将上演。中科院紫金山天文台研究员王思潮向记者通报,6月6日金星凌日将上演,在天气晴朗的条件下,从地球上看去,金星将如一颗小黑痣,在6个半小时的时间内从太阳“脸上”缓慢走过。

据了解,如果错过此次观测机会的话,下一次金星凌日则要到105年之后的2117年才会发生。

据中科院紫金山天文台通报,将于2012年6月6日上演的金星凌日可见地区为欧洲(除极西南部)、非洲东部、亚洲、印度洋、大洋洲、太平洋、北冰洋、北美洲、南美洲西北部、大西洋西北部。我国中东部地区可见完整凌日过程,西部

地区则可见太阳带凌而出。王思潮介绍,在凌日观测中,共有5个特殊时刻,分别是凌始外切、凌始内切、凌基、凌终内切和凌终外切。此次金星凌日整个过程将持续6个多小时。

王思潮提醒,观测金星凌日,首先必须注意保护自己的眼睛,切记不可用普通的太阳镜直接观测太阳。



乘观光电梯游三峡大坝

近日,三峡大坝旅游区坛子岭观景平台两条新建的上下行手扶观光电梯正式对游客开放。观光电梯的开通,改变了坛子岭传统的参观游览路线,实现了与185观景平台的有效串联。图为5月26日,游客乘坐观光电梯游览坛子岭景区。 新华社发

德称希腊是个“无底洞”

如果不改革 别想再要钱

据新华社电 德国内政部长弗里德里希在接受媒体采访时把援助希腊比作是“无底深渊”,称如果希腊不愿接受协议,德国就不会继续向深渊里投钱。

希腊眼下处于退出欧元区的边缘,很可能因为拒绝执行欧洲救助协议中的改革措施而被掐断救助资金。作为救助方中最大的救助国,德国态度强硬,坚决要求希腊作出“不违约”的承诺。

弗里德里希被视作是总理安格拉·默克尔内阁中的强硬派,他今年2月公开要求希腊退出欧元区,是德国政府中首名作此表态的部长级官员。

俄驻日领事坠崖身亡

游玩时与同事打排球不慎坠落

据新华社电 日本新潟县警方27日证实,俄罗斯新潟县总领事弗拉基米尔·普什科夫26日在日本西北部一处野营地与同事打排球时坠落悬崖身亡。

一名不愿公开姓名的阿贺野市警方官员证实,普什科夫当天与13名同事及家属一同在阿贺野野营。16时30分左右,普什科夫在追逐排球时跌下悬崖,头部严重受伤,当场死亡。悬崖深30至50米。副领事罗曼·科列斯尼克赶往救援,不慎跌落悬崖,背部受伤,所幸没有生命危险,已由直升机送医治疗。

北约在阿富汗死亡人数达三千

据新华社电 据美国有线电视新闻网26日报道,美国国防部日前宣布一名在阿富汗服役的美国军事情报官日前因伤死亡。由此,北约在阿富汗战场上折损的官兵人数达3000人。

美国防部说,26岁的里安·威尔森在阿富汗战场受伤后,赴巴林首都麦纳麦接受急救,但不幸于20日不治身亡。威尔森曾服役于总部设在麦纳麦的美国海军中央司令部。

武大原校长痛批 高校患上狂躁病

据新华社电 “大学病了。是什么病?我觉犯了狂躁病,极度亢奋,不能自己。”武汉大学原校长、知名教育改革家刘道玉27日在深圳说。

在深圳特区报主办的“国民教育与高校改革”论坛上,刘道玉与南方科技大学校长朱清时、北京大学中文系主任陈平原3位专家就高校面临的问题及应对展开对话。

刘道玉直言不讳地批评当前高校“道德滑坡、精神虚脱、学术泡沫”。“很多学者进了长江学者,就巧立名目,搞了一些以名山秀水为名的学者,黄河学者、泰山学者、闽江学者、珠江学者,名号有38个之多。用名山秀水命名学者,改变了实质没有?没有,他们还是原来的学者。”

针对近几年大学合并、扩招,刘道玉也提出质疑。“根据经济发展需要,大学适当扩招是必要的,但不能采用大跃进的速度扩招。1999年以后10年,高校扩招的平均增速达到20%。国家在教育事业‘九五’规划中提出2010年大学毛入学率目标为15%,实际上提前8年,即2002年就达到了。从1998年到2002年,用4年时间走过了西方国家用100年的时间走过的道路。这是不是狂躁?”

绿城上下半场各进一球

建业做客杭州两球完败

本报讯(记者 刘超峰)昨天晚上,杭州黄龙体育中心依然是建业的梦魇之地,经过90分钟激战,主场作战的杭州绿城凭借外援雷纳托的点球和法布里西奥的精彩远射,最终以2:0完胜河南建业豪取四连胜,而河南建业依然延续着黄龙体育中心不胜的尴尬纪录。

由于这场比赛的关键性,建业俱乐部把赢球奖金提高到150万。比赛开始后第34分钟,建业队城池失守。当时雷纳托接队友的传球向禁区突破,建业防守大将赵鹏犯规,主裁判陶然成果断判罚点球,但从慢镜头显示,赵鹏犯规动作在禁区外,这个点球明显属于误判,但裁判还是坚持点球判罚。外援雷纳托操刀主罚一蹴而就,将场上比分改写为1:0。下半场,建业队换上外援内托加强进攻,试图打破被动的局面。第64分钟,建业城池再度被洞穿,杭州绿城将比分扩大为2:0。最终建业队不得不接受两球完败的结局。

本轮结束后,中超联赛将休赛三周,6月16日,建业将坐镇奥体主场迎战天津泰达。

国羽汤杯首次5连冠

林丹再续16冠历史

据新华社电 世界羽联历史上男单唯一全满贯得主林丹27日在武汉再创历史,他率领中国队以3:0轻取韩国队,不仅个人超越高崑等人成为国羽史上捧起16个世界冠军奖杯的第一人,同时助推中国男队实现首个汤杯5连冠的传奇。

在此之前,拥有数十年历史的汤姆斯杯只有印度尼西亚队曾在1994年至2002年实现过五连冠。由于国羽女队一天前同样从韩国队手里重夺尤伯杯,因此这场胜利也见证了中国羽毛球队第七次捧起汤、尤双杯的传奇。